

## «Да здравствует здоровье»

Алкоголь - опасное вещество, которое приводит к серьезным последствиям для здоровья подростков, организм которых еще не полностью сформировался. Он негативно влияет на развитие мозга, что может привести к проблемам с памятью, вниманием и обучением. Кроме того, употребление алкоголя в подростковом возрасте увеличивает риск возникновения зависимости в будущем.



В целях профилактики злоупотребления алкоголем и реализации *проекта «Озерщина - здоровая деревня»* 16 апреля 2024 года на базе

*ГУО «Озерщинская средняя школа №1 Речицкого района»*, психологом отделения общественного здоровья государственного учреждения «Речицкий зональный центр гигиены и эпидемиологии» Шишковой Анастасией проведено профилактическое *занятие «Да здравствует здоровье»*, в рамках которого ученики ознакомились с основными последствиями употребления алкоголя.

